

# 活佛師尊

# 月慧菩薩

湯學榮

## 活佛師尊

活佛師尊是師尊的先天聖號，是西方青涼山一〇二個大聖人之一，也是西方五百羅漢中之紫腳羅漢（亦稱降龍尊者）；本亦是火精子，經過很多元會倒裝下世，仍然佛性不昧。在南宋年間，曾示現於杭州西湖，即為濟顛道濟禪師也，也就是通稱的濟公活佛，俗名李修緣，經杭州靈隱寺遠轄堂長老點醒，明心見性後，便裝瘋賣傻，抹藏本相，遊戲人間，訪度有緣，警惡啓迷，在西湖留下五、六十年的聖跡。

今逢三期末劫，彌勒佛應運，活佛師尊示現為其弟子，與月慧菩薩同掌道盤，共同辦理收圓末後一着大事，為一貫弟子共尊為老師、師尊。活佛師尊聖號有：「紫衣真人」、「西湖瘋僧」、「道濟和尚」、「南屏道濟」、「靈妙天尊」、「濟公活佛」、「道濟天尊」等聖號。

一如其聖號，活佛師尊為普渡衆生，以「瘋顛」破除虛偽形象，顯本靈真，達到濟公、濟世



、濟化的目的，藉以啓發衆生唯有不帶假面目，以真誠之心修道學佛，去毛病掃脾氣，保持自身清淨，渡己渡人，方能返本還原，所以一貫弟子應本著 活佛師尊的初衷本願，道濟天下衆生。

## 月慧菩薩

月慧菩薩是師母的先天聖號，遠本為水精子，不戀先天果位，於三期末劫，彌勒佛應運，和活佛師尊同領天命，掌理道盤，為辦末後一着收圓大事，以一大因緣臨凡下世。

月慧菩薩其心地如其聖號，是以明睿智慧為心，以慈悲惠施為行，在這人心沉迷貨利，輿論意見泛濫，造成邪說異端亂如麻，千門萬教齊出頭的時代，若無真智慧，認理不明或心存貪念，極易為邪見所迷惑，而傷害衆生向道之慧命，月慧菩薩上承天命，以明睿智慧降伏一切貪求執妄之心，一心修持，處處顯露天良，並發無上慈悲心，救渡衆生，普令天下衆生皆能自悟自覺，圓滿自己心性。